



## ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

### Р І Ш Е Н Н Я

від 25.02.2022 № VIII/43-4  
м. Покровськ

**Про виконання Програми економічного  
і соціального розвитку Покровського  
району на 2021 рік, затвердженої  
рішенням районної ради  
від 18 лютого 2021 року № VIII/5-7**

Заслухавши звіт райдержадміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18 лютого 2021 року № VIII/5-7 (далі – Програма), районна рада відзначає, що реалізація завдань і заходів Програми дозволила забезпечити вирішення низки програмних заходів, пов'язаних з розв'язанням пріоритетних проблем району.

У рослинництві сільськогосподарськими підприємствами району зернові та зернобобові культури зібрані з площі 97,1 тис. га. З цієї площі одержано 388,2 тис. тонн зерна. Соняшника зібрано на площі 57,3 тис. га, врожайність склала 22,3 ц/га.

Закладено заділ на 2022 рік. Згідно інформації структурних підрозділів територіальних громад району озимі культури посіяно на площі 85,4 тис. га, в тому числі: пшениця – 80,6 тис. га, жито – 0,2 тис. га, ячмінь – 4,5 тис. га. Також посіяно озимий ріпак на зерно на площі 9,1 тис. га.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по району склала 15029 грн., що становить 99,6% до середнього рівня по регіону.

Проведено роботу з виконання заходів щодо соціального захисту населення, підтримки воїнів-інтернаціоналістів, почесних громадян району, надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинились у скрутних життєвих обставинах, підтримки фізичного виховання та спорту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, розвитку дорожньо-транспортного комплексу та підтримки діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади.

Забезпечено виконання тимчасово встановленого режиму надзвичайної ситуації регіонального рівня на території Покровського району.

Всього протягом 2021 року на реалізацію заходів та проектів Програми спрямовано 237,8 млн. грн., з яких 221,8 млн. грн. з державного бюджету, 16,0 млн. грн. коштів районного бюджету.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку Покровського району на 2021 рік, затвердженої рішенням районної ради від 18 лютого 2021 року № VIII/5-7, взяти до відома.

2. Рекомендувати структурним підрозділам райдержадміністрації, виконкомам міських, сільських, селищних рад, військово-цивільним адміністраціям продовжити у 2022 році роботу з:

2.1. відновлення та розвитку ключових інфраструктурних об'єктів за рахунок бюджетних коштів та коштів інших джерел фінансування, не заборонених законодавством;

2.2. стимулювання підприємницької активності шляхом надання фінансової та організаційно - методологічної підтримки суб'єктам малого підприємництва;

2.3. підвищення якості надання послуг населенню, зокрема адміністративних послуг, а також послуг у сфері охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури та спорту, соціального захисту населення;

2.4. розбудови безпечного середовища у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечення законності та правопорядку, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;

2.5. ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів;

2.6. забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, а також розрахунків за отримані бюджетними установами комунальні послуги та спожиті енергоносії, не допускаючи під час виконання місцевих бюджетів будь-якої простроченої заборгованості.

3. Постійним комісіям районної ради забезпечити активну участь у вирішенні проблемних питань соціально - економічного розвитку району.

Голова ради



Юрій КЛЮЧКА